

## Oktatói Tudományos Diákköri Díj

# Faragó Szabó István laudációja

*Elhangzott 2015. november 13-án az Eötvös Loránd Tudományegyetem  
Bölcsészettudományi Kar alapításának 380. évfordulójáról megemlékező ünnepségen.*

Faragó Szabó István hosszú idő óta a Filozófia Intézet tudományos diákkörének meghatározó alakja, hozzájárulása a Filozófia TDK munkájához és a hallgatók előzetes felkészítésében nyújtott teljesítménye felbecsülhetetlen. A 2003-ban tartott XXVI. OTDK óta a Filozófia TDK tagjai által elért kimagasló eredmények jelentős része az ő közreműködésével született.

Faragó tanár úr 2002 óta látja el az Eötvös József Collegium Filozófia műhelyének vezetői teendőit. Ez idő alatt a műhely számos rendkívül színvonalas konferenciát szervezett, több kötetet jelentetett meg, tagjai pedig a legkülönbözőbb hallgatói elismerésekben részesültek, mely eredmények egyszerre öregbítik egyetemünk hírnevét, s dicsérik Faragó tanár úr munkáját. Az ő odafigyelésének, tanácsainak és szakértelmének köszönhető, hogy a Filozófia műhely tagjai 2005 óta tizennégy OTDK helyezést értek el.

Faragó Szabó István a diákkörben végzett rendkívüli teljesítményétől függetlenül is feltétlenül kiérdemli a hallgatók szakmai fejlődését legnagyobb mértékben előmozdító egyetemi oktatóknak járó elismerést. Olyan kiváló szakember, aki mindent alárendel – szakmai tevékenysége és magánélete területén egyaránt – az oktatói tevékenységnek. Mind a hallgatók, mind a saját munkájával szembeni elvárásai maximálisak, nagyon sokat követel, de ennek eléréséhez minden szakmai segítséget megad. Ezt az elvet következetesen érvényesíti hosszú és eredményes egyetemi oktatói pályafutása minden időszakában és minden területén.

A szakmai vitában minden hallgatóját egyenlő partnerként kezeli és kész elismerni a sajátjától eltérő álláspont jogosultságát is, ha annak képviselője megfelelően érvel. Óriási tárgyi tudása mellett ugyanis azt tartja a legfontosabbnak, hogy megtanítsa növendékeit a körültekintő, felelős gondolkodásra, a józan, megfontolt, szakszerű érvelésre, és a tisztességes, objektív vitakészséget ébressze fel bennük, bárminemű kérdésről legyen is szó. A fentiek alapján Faragó Szabó István méltán kapja meg a Bölcsészettudományi Kar Oktatói Tudományos Diákköri Díját.